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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO CONCURSO “COMIDA DI 

BUTECO”, REALIZADA NO DIA 04 DE ABRIL DE 2022, CONFORME 

REQUERIMENTO Nº 1053/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ALMIR 

FERNANDO. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

às dezessete horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência da Vereadora ANA LÚCIA. Iniciando os trabalhos, a 

senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: Senhora 

Maria Eulália Araújo, empresária, criadora e idealizadora do concurso; 

Excelentíssimo senhor Vereador ALMIR FERNANDO, autor da proposta; 

Senhora Jô Mazzarolo, diretora de Jornalismo da Rede Globo Nordeste; 

senhor Rafael Sérgio Lopes, empresário, campeão da última edição, neste 

ato representando todos os Botecos e senhor Ney Araújo, advogado 

previdenciário. Na sequência, a senhora Presidente convidou a todos para 

que, em posição de respeito, ouvissem e acompanhassem a execução do 

HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, a 

senhora Presidente convidou o Vereador ALMIR FERNANDO, autor da 
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proposta, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a 

todos e agradeceu a presença de todos. Iniciou seu discurso explicando que 

a reunião serve para fortalecer toda a cadeia produtiva de alimentos no setor 

de boteco. Ressaltou que o concurso nasceu no ano 2000 com o intuito de 

resgatar as tradicionais comidas de boteco. Informou que já está tramitando 

na Casa um projeto de lei que inclui o concurso no calendário de eventos do 

município do Recife. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente 

anunciou que o Governador Paulo Câmara enviou mensagem justificando 

sua ausência e parabenizando a reunião e todos os homenageados. Fez 

também o registro de presenças em Plenário. Dando seguimento, a senhora 

Presidente convidou o Vereador ALMIR FERNANDO para que fizesse a 

entrega de certificados aos homenageados. (Lista anexa aos Anais desta 

Casa). Na sequência, a senhora Presidente convidou a todos para assistirem 

à apresentação do vídeo institucional: “A história do concurso ‘Comida di 

Buteco’ no Brasil”. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora 

Presidente convidou o senhor Rafael Sérgio Lopes, campeão da última 

edição do concurso e empresário do Esquina do Malte, para ocupar a 

Tribuna e fazer seu discurso. O orador iniciou seu discurso agradecendo a 

Deus, a cada um dos homenageados e cumprimentou, ainda, a Mesa de 

autoridades. Recitou um cordel de sua autoria, escrito antes da pandemia, 

mas que retrata a superação em meio à pandemia e às dificuldades 

financeiras enfrentadas nos últimos meses. (APLAUSOS). Em seguida, a 

senhora Presidente convidou a senhora Maria Eulália Araújo, empresária e 

criadora do concurso “Comida di Buteco”, para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora saudou todos os que compõem a Casa e agradeceu 

aos membros da Mesa. Resumiu em três palavras o que este momento 

representava para o concurso. A primeira foi o reconhecimento do trabalho 

de cada um, que representa uma chave de transformação. A segunda foi 

trabalho, em vista de tudo que é feito. A última elencada foi o amor, 

destacando que a comida é a soma de muitos corações, de muitas histórias 

e de muitas pessoas. Finalizou, em nome de todos que fazem o concurso. 

(APLAUSOS). Dando seguimento, a senhora Presidente registrou a 

presença em plenário da ex-vereadora Edna Costa e convidou todos os 
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presentes para acompanharem a execução do HINO DA CIDADE DO 

RECIFE, executado pelo poeta e forrozeiro Roberto Lina. (APLAUSOS). A 

senhora Presidente fez suas colocações finais e, nada mais havendo a tratar, 

convidou os senhores Vereadores e as senhoras Vereadoras para a próxima 

terça-feira, 05 de abril de 2022, às 10h, em uma Reunião Ordinária, de 

acordo com a Resolução Nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. 

Declarou encerrada a presente reunião da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

******************** 
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